



В Республике Дагестан оглашен приговор по уголовному делу в отношении бывших должностных лиц и предпринимателя

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела по расследованию организованной преступной деятельности в сфере экономики следственной части Следственного управления МВД по Республике Дагестан Магомеду Абдулаеву, бывшему эксперту Государственного бюджетного учреждения «Республиканский центр судебной экспертизы Министерства юстиции Республики Дагестан» Руслану Абдуллаеву и жителю Республики Дагестан Касуму Мусаеву.

Следствием и судом установлено, что с июля по октябрь 2011 года Магомед Абдулаев, Руслан Абдуллаев и Касум Мусаев, вступив между собой в преступный сговор, похитили предметы одежды, обуви и иных товаров народного потребления общей стоимостью свыше 137 млн. рублей, которые являлись вещественными доказательствами по двум находившимся в производстве Магомеда Абдулаева уголовным делам о контрабанде.

Кировским районным судом г. Махачкалы Республики Дагестан Магомед Абдулаев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ и осужден к 4 годам и 6 месяцам лишения свободы с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года, а также специального звания «майор юстиции». Руслан Абдуллаев и Касум Мусаев признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ и осуждены к 3 годам и 6 месяцам лишения свободы с лишением права заниматься экспертной деятельностью сроком на 2 года и к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, соответственно.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1269843>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
